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5. Návrh VZN o mesačných príspevkoch na čiastočnú úhradu
nákladov v Základnej škole s materskou školou, Makov 264
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UZNESENIE OZ č. 351/2025

Obecné zastupiteľstvo v Makove

A) prerokovalo
návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Makov o mesačných príspevkoch na čiastočnú úhradu
nákladov v Základnej škole s materskou školou, Makov 264

B) sa uznieslo
na schválení Všeobecne záväzného nariadenia Obce Makov č.  3/2025 o mesačných príspevkoch
na čiastočnú úhradu nákladov v Základnej škole s materskou školou, Makov 264

Dôvodová správa:
Základná  škola  s  materskou  školou,  Makov  264  navrhuje  zvýšenie  mesačných  príspevkov
na čiastočnú úhradu nákladov  spojených s  poskytovaním vzdelávania  a  pobytu  v  ŠKD,  služieb
telocvične a multifunkčného ihriska. Základná škola ako výchovno-vzdelávacia inštitúcia poskytuje
žiakom výchovno-vzdelávaciu činnosť v ŠKD, ktorá prebieha denne v čase od 11:30 hod. do 17:00
hod..  Táto činnosť  prebieha v  dvoch oddeleniach školského klubu deti.  Od 01.  01.  2023 došlo
k nárastu cien všetkých druhov energii a aj k zvýšeniu miezd pedagogických zamestnancov. Výška
poplatkov v ŠKD bola z tohto dôvodu vtedy  upravovaná. Náklady na prevádzku sa  však naďalej
zvyšovali aj počas týchto dvoch rokov. Navyše došlo k značnému zníženiu koeficientu na všetky
originálne kompetencie. Koeficient sa oproti roku 2025 znížil zo 103,86 na 96,86 eura. Mzdy pre
vychovávateľky narástli  od 1.9.2025 o 7% a od 1.1. 2026 narastú o ďalších 7%, čo je nárast  o 14%
v  priebehu  5  mesiacov.  Nárast  nákladov  na  prevádzku   naďalej  pretrváva.  Z  týchto  príjmov
nedokážeme pokryť ani mzdy pre vychovávateľky, nieto ešte ďalšie poplatky spojené s prevádzkou
ŠKD.  Rovnako došlo aj k nárastu cien vodného a stočného ako aj ostatných nákladov na údržbu
 a  prevádzkových  nákladov,  (telefónne  poplatky,  internet,  materiálno-technické  zabezpečenie,
učebné  pomôcky,  hry,  vstupné  na  kultúrne  podujatia).  Z  tohto  dôvodu  sme  nútení  pristúpiť
k  zvýšeniu  poplatku  za  ŠKD,  aby  sme  naďalej  dokázali  deťom  zabezpečiť  kvalitný  výchovno-
vzdelávací proces. V okolitých školách pristúpili k rovnakým opatreniam.



Z rovnakých dôvodov sme nútení zvýšiť sumu  poplatkov za využívanie telocvične a multifunkčného
ihriska, ktoré si tiež vyžadujú značnú údržbu a postupnú rekonštrukciu, čo nám vytvára zvýšené
náklady.


